

平成 28 年 5 月

愛読者各位

株式会社日本法令出版課

『相談員の疑問に答える 年金相談事例集』（平成 28 年 2 月 20 日初版）  
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。  
謹んでお詫び申し上げます。

記

- ・ P. 30 図表、H27.2 時点での年齢  
【誤】 65 歳 → 【正】 60 歳
- ・ P. 82 相談内容、2 行目  
【誤】 …厚生年金に 80 月 → 【正】 …厚生年金に 0 月
- ・ P. 82 解説、2 行目  
【誤】 …18 歳未満の子（身体障害のある子は 20 歳未満）  
【正】 …18 歳到達年度の末日までの子（障害等級 1 級もしくは 2 級に該当する障害の状  
態にある子は 20 歳未満）
- ・ P. 83 7 行目  
【誤】 振替年金のしくみ → 【正】 振替加算のしくみ
- ・ P. 84 ここがポイント！ 3 行目  
【誤】 …夫が 65 歳 → 【正】 …夫の 65 歳
- ・ P. 94 図表タイトル  
【誤】 ●国民年金厚生年金保険証書 → 【正】 ●国民年金・厚生年金保険年金証書
- ・ P. 98 下から 2 行目  
【誤】 …1 ヶ月以内に公布 → 【正】 …1 ヶ月以内に交付
- ・ P. 125 下から 3 行目  
【誤】 …そのため、3 / 2要件 → 【正】 …そのため、2 / 3要件
- ・ P. 127 ここがポイント！ 下から 2 行目  
【誤】 …初診日後 → 【正】 …初診日以後
- ・ P. 144 図表タイトル  
【誤】 ●障害給付申請事由確認書 → 【正】 ●障害給付請求事由確認書
- ・ P. 146 図表 妻・B 子さん  
【誤】 第 3 号被保険者 339 日 → 【正】 第 3 号被保険者 339 月

- P. 184 ここがポイント！ 3行目  
【誤】未満（所得金額… → 【正】以上（所得金額…
- P. 219 図表 妻（B子さん）  
【誤】65歳死亡 → 【正】65歳前に死亡
- P. 221 6行目  
【誤】…第3号被保険者期間（193月） → 【正】…第3号被保険者期間（202月）
- P. 227 1行目  
【誤】Bさんは10歳以上年上の… → 【正】Bさんは10歳年上の…
- P. 246 本文下から3行目  
【誤】したがってAさんはこの仕組みを説明して納得していただくようにWとして努めなくてはなりません。  
【正】したがって、WはAさんにこの仕組みを説明して納得していただくように努めなくてはなりません。
- P. 252 5行目  
【誤】…6年間勤めました。 → 【正】…5年間勤めました。
- P. 254 3行目  
【誤】遺族厚生年金＝夫が在職中に平均給料×5.481/1000×加入月数  
【正】遺族厚生年金＝夫が在職中に平均給料×5.481/1000×加入月数×3/4
- P. 257 下から3行目  
【誤】…年金額が減収する場合は、 → 【正】…年金額が減少する場合は、
- P. 345 ここがポイント！ 下から2行目  
【誤】(1月生まれの方は… → 【正】(1日生まれの方は…
- P. 353 下から6行目  
【誤】…この時点ではまだ配偶者加入年金の…  
【正】…この時点ではまだ配偶者加給年金の…
- P. 355 下から2行目  
【誤】妹Bさんとのことです。 → 【正】妹Bさんのことです。

以上